
LE PNEU 

 

Cette mouche, est appelée " Pneu " à cause du Foam noir, mais rien n'empêche de la décliner 

la mouche dans d'autres couleurs, comme le vert par exemple qui peut imiter une sauterelle, 

sa flottaison est incomparable, j'ai même utilisé ce modèle en rivière et ça marche aussi. 

 

Matériaux de montage : 

Hameçon : Tiemco 103 BL n°13  

Corps : Bandelette de foam noire 3 à 4 

m/m 

Pattes : Hackle de coq noir ou gris 

Fil de montage : 8/0 noir  

 

 

 

Montage : 

 Après avoir fixez l'hameçon dans les mors de  l’étau, fixez la soie de montage derrière 

l’œillet. 

 Fixez la bandelette de foam par un bout, en faisant attention de laisser 1 cm de chaque 

côté. 

 Emprisonnez le foam sur la totalité de la hampe, jusqu'à la courbure, pensez à laisser 

1 cm de foam sur l'arrière. 

 Fixez le hackle de coq, remonté la soie sur le devant, puis enroulez celui-ci en spires 

espacées, comme pour faire un palmer. 

 Bloquez et coupez l'excédent de fil, formez la tête sous le bout de foam qui se trouve 

dessus l’œillet, déposer une goutte de colle et vernir la tête. 

Ajusté la coupe du foam si vous jugé qu'elles sont trop longues, et voila votre mouche 

terminée. 
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